

双喜临门 航空港实验区发力北斗布局5G

本报讯 6月29日,记者从郑州航空港综合实验区获悉,郑州航空港兴港投资集团接连布局两家A股上市公司,其中一家企业为国内卫星导航定位领域领军企业,另一家企业主营业务涉及5G+物联网。

兴港投资集团是航空港实验区一家国有企业。6月27日,兴港投资集团全资子公司兴慧电子拟9.71亿元受让北京合众思壮(股票代码:002383)9.7%股权,同时拟受托行使合众思壮10.30%股权对应的表

决权。交易完成后,兴港投资集团将成为合众思壮控股股东,航空港实验区管委会将成为该公司的实际控制人。

据了解,合众思壮成立于1998年,于2010年在深圳证券交易所中小企业板挂牌交易,是国内进入卫星导航定位(GNSS)领域最早、技术储备最深厚、产业布局最完备的公司之一。本次交易完成后,合众思壮将以航空港实验区的智慧城市应用需求为基础,发展“云+端”时空物联应用示范

区,形成智慧城市和智慧行业的典型应用,逐步向河南省和全国进行推广,打造时空物联产业应用,打造产业集群,为河南北斗产业奠定基础。

6月19日,兴港投资集团全资子公司兴创电子拟全额认购福建实达集团(股票代码:600734)非公开发行1.24亿股(含本数)股票,增发金额约11亿元。本次非公开发行完成后,兴港投资集团将成为实达集团第二大股东。

实达集团是国内A股上市的首家IT企业,于1996年在上海证券交易所正式挂牌交易,是一家移动智能终端ODM制造和物联网安防解决方案供应商,构建起了“移动互联+物联”战略版图,在未来5G时代具有广阔市场空间。本次收购完成后,实达集团将智能终端、物联网主要生产基地布局到航空港实验区,形成电子信息产业集群,促进电子信息产业发展,提升产业集聚效应。记者 王军方 通讯员 李晓鹏 李阳阳

用民生实事 彰显航空港温度

法院银行携手 为农民书屋捐赠图书

本报讯 6月26日,航空港实验区清河办事处侯庄村党群服务中心院内,航空港区法院和浦发银行为侯庄村刚建成的农民书屋捐赠图书。

侯庄村位于清河办事处的西北部,下辖7个村民组,总耕地面积4800余亩,总人口2400余人,党员76名。

此次捐赠的图书有400余本,分党建、种植养殖、卫生健康和文学艺术四大类,清河办事处主要负责人参加了捐赠仪式。

近年来,该村广大干群在上级党委政府的领导下,经济社会取得了又好又快的发展,但群众对精神文化的需求与日俱增,这次区法院和浦发银行送来的图书就是一场及时雨,群众表示以后会多看图书,增强文化知识。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟
通讯员 田佰山 文/图



中铁四局一公司 为农民工免费体检

本报讯 近日,中铁四局一公司郑州南站承轨承四分部启动“关爱农民工 免费送体检”活动,分批次为近200名农民工兄弟进行免费体检。

据了解,当下,郑州南站正处于暂保8月1日联调联试的攻坚期,为稳定施工现场劳动力、预防夏季疾病传染,切实保障农民工兄弟们的身体健康,项目部将此次免费活动设在施工现场,分批次进行体检。

本次体检项目主要包括血压测定、

心率测试、内科检查、健康咨询等,并在现场进行夏季常见病预防知识宣传。“体检后如果发现工友身体不适,项目部会根据具体情况对其工作内容、工作时间进行调整,确保工友们的安全。”项目党委书记肖伟说。

本次活动的开展有利于农民工提高健康意识、了解身体状况、维护职业健康,确保全体农民工兄弟身心健康、心情愉快地投入到施工生产中去,为郑州南



站高铁建设发挥积极作用。
记者 王军方 航空港时报 曾碧娟
通讯员 许无疾 徐子晗 文/图

冯堂办事处大辛庄村 请来农业专家指点迷津

本报讯 6月26日,在航空港实验区扶贫办和党群工作部驻村工作队的大力支持下,冯堂办事处大辛庄村“雨露计划”实用技术培训活动顺利开展。本次培训将历时5天时间,重点围绕草莓、番茄、葡萄、西瓜等果蔬种植展开。

中牟县弘亿国际农业专家讲述了大棚蔬菜和水果提质增效的技术关键、减少农药化肥技术、药害问题、病虫害防治、大棚蔬菜严防产生毒气等生产中经常遇

见的难点问题,对越冬温室及早春大棚栽培的选种、育种、销售等环节做了详细介绍,对大棚作物的发展、现状及对策做了深入分析。种植户在课堂上认真听讲,其间还时不时记着笔记,有不懂的地方当场向技术人员提出,专家都给予了认真解答。

大辛庄群众对于此次培训很满意。草莓种植户王文聚说:“早就想来参加种植技术培训了,可是苦于没有渠道,一直

没学成。这次培训让我学到了很多专业知识,知道了如何把草莓、番茄、葡萄、黄瓜种植得更好,非常感谢活动主办方。”

据了解,冯堂办事处大辛庄村现已建有温室大棚56个、拱棚120个,大棚面积170多亩,平均一亩可实现年产值5万多元,仅2019年上半年生产总值就达到了400多万元。

记者 王军方
通讯员 李海晟 李英华

男子被戒指卡住手指 消防队员帮“解套”

本报讯 6月22日9时16分,航空港区消防支队郑港十一路中队接到报警,称一名居民手上卡了个戒指来求助。

接到报警后,消防队员准备好破拆工具,等待被困居民的到来。9时25分,被困居民出现在消防员的视野中,是一位年轻的男子。中队指挥员经过查看,发现男子卡戒指的食指已经充血肿胀,如不及时采取措施,手指供血不足会有严重后果。

指挥员立即下令先用小型电动戒指切割机切割戒指,在切割的过程中由于戒指质地坚硬没能摘除,只得又改用尖嘴钳、平口剪钳、钢锯等上阵,可都无济于事。

最后,消防队员利用小型切割机打磨,由于打磨期间戒指发热,容易烫伤手指,队员一边用水降温一边打磨。几分钟后,戒指终于被磨出一个裂口,最终消防队员利用老虎钳将戒指掰开,坚硬的戒指取下来了。

消防部门提醒:一旦戒指太紧摘不下来,千万不要盲目用力拉拽,以免造成手指肿胀适得其反,可用肥皂水涂在手指上,慢慢取下,如仍然不行,应尽快到医院或求助消防部门。

航空港时报 曾碧娟
通讯员 范丽曼 文/图

